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ATA PLENARIA,  24  DE ABRIL DE  2024.

Ata   da  vig6sima   s6tima   Sess5o  0rdin5ria   da   Quarta
Sess5o   Legislativa   da   D6cima   Quinta   Legislatura   da
Camara  Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos vinte e quatro dias do m€s de abril do ano de  2024, as oito horas e quarenta e cinco minutos,  no
Plen5rio  da  Camara   Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a   presidencia  do  vereador  Raimundo  Nen6m,
secretariado  pelo  vereador  Fabio  Aratljo,  presentes  ainda  os  Vereadores:  Ant6nio  Morais,  Arnaldo
Barros,  Cap.   N.   Lima,   Elzinha   Mendon€a,   Francisco  Piaba,  Hildegard   Pascoal,  lsmael  Machado,  Jo5o

Marcos  Luz,  Joaquim  Flofencio,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada  aberta  a  sess5o.  A  ata  da
sess5o  anterior  foi  aprovada  por  unanimidade.  Justificada  a  ausencia  da  vereadora  Lene  Petecao.
Constaram  no  EXPEDIENTE  DO  DIA:  OFrcIOS  N°229,  230,  232  e  235/2024/GABPRE  e  PRESTACAO  DE

CONTAS  DA  PREEFITURA,  EXERCICIO  DE  2017.  Aberto  PEQUENO  EXPEDIENTE.  Vereador Jo5o  Marcos

Luz assomou a tribuna. Discorreu sobre proj.eto Adote uma Parada. Proj.etou o andncio da chegada de
6nibus el6tricos no Municipio. Vereadora Elzinha Mendonca assomou a tribuna. Questionou nuances
legais do projeto de  lei complementar do Executivo que visa a criacao de  Loteria do Municfpio de  Rio
Branco; ademais, a  parlamentar defendeu e requereu a discussao da  mat6ria atrav6s da  realizac5o de
audiencia  pdblica.  Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.    Indicou  rocagem  e  recapeamento
asfaltico  do  Ramal  do  Rodo.  Reivindicou  tapa-buraco  e  desobstru€5o  de  bueiro  nas  ruas  do  Bairro
Major Mendon€a. Vereador Cap.  N.  Lima assomou a  tribuna. Tratou  dos  imbr6glios da  execueao do

programa   1001   Dignidades,  ao   passo  em   que   reiterou   seu  compromisso  com   a   popula€ao   rio-
branquense.  Vereador Samir Bestene assomou  a tribuna.  Defendeu  a  concess§o de  bonus  regional
nas universidades pdblicas.  Solicitou apoio da  bancada federal acreana a causa. Ja em outra  pauta, o
edil   lamentou   as  altas  tarifas  da   oferta   de   agua   cobradas   pelo  Saerb.   Em   quest5o  de   ordem,
vereadora  Elzinha  Mendonca  requereu  a  inclus5o  de  requerimento  na  Ordem  do  Dia.  Encerrado  o

pequeno   expediente.   SESSAO   SuSPENSA.   REABERTA   A   SESSAO.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.
Vereador  F5bio  Aratijo  assomou  a  tribuna.   Lamentou  a   postura   da  gest5o   Bocalom  frente   urn
suposto   impedimento   do   Minist6rio   Pdblico   do   Acre   -   MP/AC   quanto   a    impossibilidade   de
recuperacao  de   600  (seiscentas)   ruas  na   capital.   Questionou  o   Executivo   pelo  tanto.   Criticou   o

prefeito   pelo   atraso   na   entrega   das   casas   populares   previstas   no   programa   1.001   Dignidades.
Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna.  Se contrap6s ao discurso do vereador Fabio Aradjo e
saiu  em  defesa  da  gest5o   Bocalom,   Encerrado  o  grande  expediente.  Aberta  a  ORDEM   DO   DIA.
Registrada   a   presen€a   dos  edis:   Arnaldo   Barros,   Cap.   N.   Lima,   Elzinha   Mendon€a,   F5bio  Aradjo,
Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  Jo5o  Marcos  Luz,  Joaquim  Florencio  e  Samir
Bestene.  Lida  a  pauta  de  mat6rias:  Projeto de Lei  n°87/2023 -torna  de  utilidade  pdblica  do projeto
Amor  Para  Todos  -  P.A.T;  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  redagao  final.  Projeto  de  Lei
n°92/2023  -  Disp6e  sobre  da  nomenclatura  da   Rua  Brasil  e  das  Travessas  Amizade,  Argentina  e
Col6mbia,  no  Polo  Geraldo  Mesquita,  e  da  outras  providencias;  aprovado  por  unanimidade,  com
emenda  sugerida,  inclusive  em  reda€ao final.  Projeto de  Lei n°06/2024 -disp6e  sobre  as  regras de
isen€ao  do  pagamento  da  taxa  de  inscri€ao  em  concursos  pdblicos  e  processos  seletivos  na  esfera
municipal  de  Rio  Branco,  e  revoga  a  Lei  Municipal  n°2.269/2007;  aprovado  par  unanimidade,  com
emendas sugeridas, inclusive em reda€5o final. Projeto de Lei n°07/2023 -torna de utilidade pdblica
Centro  Terap€utico  Gera¢5o  Eleita  -CTGE;  aprovado  por  unanimidade,  inclusive  em  redaeao  final.
Relat6rio  Resumido de
Comiss6es  pela  aprovac5

Orcamentaria  do  1°  Bimestre do exercl'cio de  2024;  parecer das
e; somente  para  ciencia  plen5ria.  Requerimento  n°36/2024,  de
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autoria  da  vereadora   Elzinha   Mendonca  -  requer  a  convocac5o  do  diretor-presidente  do  Saerb,
Enoque  Pereira,  pr6ximo dia  25,  a  fim de  esclarecimentos sobre  os  problemas  no abastecimento  de
Rio  Branco;  rejeitado  por  oito  votos  a  dois,  vencidos  os  edis  Elzinha  Mendon€a  e  F5bio  Aradjo.
Requerimento  n°37/2024,  de  autoria  da  vereadora   Elzinha   Mendon€a   -  requer  a   realizacao  de
audi6ncia  pdblica  para  debater acerca do  proi.eto de lei  n° 08/2024; em discuss5o: vereadora  Elzinha
Mendonca  justificou   a   imports ncia   da   discuss5o   da   referida   mat€ria   via   audi6ncia   pdblica;   em
vota€5o:   rejeitado   por  seis  votos  a  quatro,  vencidos  os  edis   Elzinha   Mendon€a,   Fabio  Aradjo,
Hildegard   Pascoal   e   Cap.   N.   Lima.   Encerrada   a   ordem   do   dia.   Aberta   a   EXPLICACA0   PESSOAL.
Vereador F5bio Aratijo assomou a tribuna.  Retomou pautas do grande expediente em contraponto a

gest5o  do  prefeito  Ti5o  Bocalom.  Encerrada  a  explicacao  pessoal.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a
sess5o  foi  encerrada  as  onze   horas  e  vinte  e  urn  minutos  e,  para  os  devidos  fins,  foi  lavrada  a

presente ata  que, ap6s ser lida  e  aprovada  por unanimidade, foi assinada  por ele,  Presidente,  e,  por
mim, Secret5rio.


